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Ålder:

11 svar

Kön:

9 svar

Hur bekant är du med begreppet "bioekonomi"?

8 svar

Tror du att övergången till en bioekonomi kan bidra till att minska
beroendet av fossila bränslen och därmed minska
koldioxidutsläppen?

10 svar

Enkät om Bioekonomi och Cirkulär Ekonomi
11 svar
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Tror du att en cirkulär ekonomi kan leda till mindre resursförbrukning
och mindre avfall?

11 svar

Använder du produkter som är tillverkade med hänsyn till cirkulär
ekonomi (t.ex., återvunna material, återanvändning)?

11 svar

Tror du att en övergång till en cirkulär ekonomi kan skapa fler
arbetstillfällen?

11 svar

Vad tror du är den största utmaningen för att främja bioekonomi?

11 svar

Hur viktigt anser du att det är att utbilda allmänheten om bioekonomi
och cirkulär ekonomi?

11 svar
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Anser du att cirkulär ekonomi kan bidra till att skapa en mer hållbar
konsumtions- och produktionscykel?

11 svar

Hur engagerad är du personligen i att minska ditt eget ekologiska
fotavtryck?

11 svar

Tror du att en övergång till bioekonomi kan bidra till att minska
världens matsäkerhetsproblem?

11 svar

Hur påverkar din kunskap om bioekonomi ditt köpbeteende när det
gäller produkter och tjänster?

11 svar

Anser du att cirkulär ekonomi kan leda till en mer rättvis fördelning av
resurser och möjligheter?

11 svar
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Tror du att cirkulär ekonomi kan spela en nyckelroll i att minska
globala miljöproblem?

11 svar

Använder du redan produkter som är tillverkade med bioekonomiska
principer i din vardag?

11 svar

Hur viktigt anser du att det är att involvera ungdomar och utbilda dem
om bioekonomi och cirkulär ekonomi?

11 svar

Vilken roll tror du att innovation och ny teknologi spelar för att främja
bioekonomi?

11 svar
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Tror du att incitament och stöd från regeringen är avgörande för att
främja bioekonomi och cirkulär ekonomi?

11 svar

Anser du att cirkulär ekonomi kan spela en roll i att hantera
plastföroreningar och andra miljöproblem relaterade till avfall?

11 svar

Tror du att en övergång till bioekonomi kan öka självförsörjningen
inom livsmedelsproduktion?

11 svar

Anser du att konsumenterna har en viktig roll i att driva på för ökad
implementering av cirkulär ekonomi genom sina köpvanor?

11 svar
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Vilket område inom bioekonomi tror du är mest lovande för framtida
innovationer och utveckling?

11 svar

Tack för att du tar dig tid att svara på denna enkät! Dina åsikter är viktiga för

att förstå allmänhetens uppfattning om bioekonomi och cirkulär ekonomi.

Namnlös rubrik

Det här innehållet har varken skapats eller godkänts av Google. Anmäl otillåten användning - Användarvillkor -
Integritetspolicy
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